
 

令和３年度 前期・後期学校評価アンケート集計結果（職員） 
 
⑴日々、児童生徒の健康、安全についての観察、点検、配慮ができていま

すか。 

⑵事故や緊急事態のとき、早急に、適切な対応ができていますか。 

⑶個々の児童生徒の実態を多面的に把握、分析し、指導計画を立て、実

践、評価、改善を行っていますか。 

⑷体験活動を重視した授業を行っていますか。 

⑸児童生徒の実態に即した指導内容や方法で授業を行っていますか。 

⑹児童生徒の実態に応じた授業にするための、指導の工夫をしています

か。 

⑺児童生徒の実態に即した指導内容や方法で授業を行っていますか。 

⑻新学習指導要領の全面実施を受け、児童生徒の実態に即した連続性のあ

る指導の実現に向けた教育課程を編成し、教育活動の質の向上を図るカリ

キュラム・マネジメントの充実に取り組んでいますか。 

⑼児童生徒の実態に応じたあいさつや返事の指導に取り組んでいますか。 

⑽保護者に丁寧な説明を行うとともに、必要な情報の提供を行っています

か。 

⑾学習内容や進路について保護者と話し合いを行い、共通理解を図りなが

ら指導していますか。 

⑿保護者負担金の計画的、効果的な執行をしていますか。 

⒀必要に応じて関係機関との連携ができていますか。 

⒁地域の特別支援教育センター校としての役割を果たしていますか。 

⒂校内施設の設備や危険箇所への早期対応ができていますか。 

⒃学校内の整理整頓に取り組んでいますか。 

⒄児童生徒の実態に応じた教室環境の整備を行っていますか。 

⒅学習状況を把握するために、児童生徒の作品やレポート、ワークシート

などを、コンピュータ（iPad やカメラ）等を用い、記録や整理、評価（ま

とめや振り返り等）に活用していますか。 

⒆自分の考えをもったり、グループで話し合って考えをまとめたり、協力

してレポートや資料、作品などを制作したりするなどの学習の際に、コン

ピュータ（iPad）やソフトウェア（パワーポイントなど）を活用するよう

に指導していますか。 

⒇児童生徒が情報社会への参画にあたって、相手のことを考え、ルールや

マナーを守って情報を集めたり発信したりするように指導していますか。 

㉑ネット犯罪などのトラブルを適切に回避したり、健康面に留意して適切

に利用したりするように指導していますか。 

㉒業務に優先順位を付けて取り組むなど、効率よく仕事を進めることがで

きるように意識していますか。 
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令和３年度後期アンケート（職員）

A 十分できている B できている C あまりできていない D できていない
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令和３年度前期アンケート（職員）

A 十分できている B できている C あまりできていない D できていない


